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Attn.: 
Potențiali ofertanți pentru procedura de Cumpărare Server pentru sistemul informațional de management al proiectului pentru UMPFE 
Nr. înreg. 117 / 24.02.2017
Clarificări
asupra documentației de atribuire pentru
Server pentru sistemul informațional de management al proiectului pentru UMPFE
Prezentul document va fi considerat de către potențialii ofertanți ca parte a documentației de atribuire pentru achiziția Server pentru sistemul informațional de management al proiectului pentru UMPFE.
Asupra documentației de atribuire de Server pentru sistemul informațional de management al proiectului pentru UMPFE, Ministerul Educației Naționale – Unitate de Management al Proiectelor cu Finanțare Externă a primit solicitări de clarificări.
În continuare sunt prezentate răspunsurile la aceste solicitări.

Întrebare nr. 1

Pentru 2. Server pentru baze de date  – 1 bucată

- cerința "Suport pentru 28 x 2.5-inch SAS/SATA " trebuie să fie îndeplinită standard sau se acceptă ca server-ul să aibă posibilitatea de a suporta maxim 28 de bay-uri 2.5"?

- referitor la cerința "- Minim 6 sloturi dintre care minim 3 sloturi PCI-Express Gen3 x16", facem precizarea că numărul de sloturi disponibile se micșorează atunci când server-ul va fi configurat cu 28 bay-uri de 2.5". Vă rugăm să acceptați număr de sloturi 5 din care 1 x PCI Express x 16 si 4 x PCI Express x 8.

- referitor la cerința surse de putere, vă rugăm să acceptați server-e cu sursa de putere minim 500W. Menționăm că limitarea unui server cu sursa de maxim 500W presupune costuri ulterioare suplimentare pentru autoritatea contractantă, orice upgrade al server-ului va necesita o mărire a surselor de alimentare și implicit un upgrade de la o sursă mică la o sursă mai mare, în acest fel componentele inițiale ale server-ului trebuind înlocuite. Solicităm acceptul autorității contractante de a oferta server-e cu surse de putere corect dimensionate astfel încât să facă față și la upgrade-uri ulterioare ale echipamentului.

- referitor la cerința " - Sistem de operare Linux Red Hat cu capabilități înalta disponibilitate sau echivalent" , vă rugăm să ne precizați dacă se solicită licență pentru RED HAT LINUX și dacă se solicită mentenanță pe un an sau pe 3 ani (modalitățile de licențiere implică achiziționarea mentenanței pe un an sau pe 3 ani.)
Răspuns nr. 1

Șasiul trebuie să suporte upgrade-ul, dar nu trebuie echipat standard cu toate cage-urile.
Cerința "- Minim 6 sloturi dintre care minim 3 sloturi PCI-Express Gen3 x16" trebuie îndeplinită în configurația solicitată.
Referitor la cerința ”- 2 surse instalate maximum 500W hot plug”, vă rugăm să revedeți răspunsul la întrebarea nr. 1 din cadrul clarificărilor asupra documentației de atribuire nr. 113 / 23.02.2017.

Referitor la cerința " - Sistem de operare Linux Red Hat cu capabilități înalta disponibilitate sau echivalent" se solicită ca sistemul de operare să fie licențiat, licență perpetuă, suport minim 1 an.

Întrebare nr. 2


Aceleași întrebări pentru Server pentru aplicație  – 1 bucată
Răspuns nr. 2

Șasiul trebuie să suporte upgrade-ul, dar nu trebuie echipat standard cu toate cage-urile.

Cerința "- Minim 6 sloturi dintre care minim 3 sloturi PCI-Express Gen3 x16" trebuie îndeplinită în configurația solicitată.
Referitor la cerința ”- 2 surse instalate maximum 500W hot plug”, vă rugăm să revedeți răspunsul la întrebarea nr. 1 din cadrul clarificărilor asupra documentației de atribuire nr. 113 / 23.02.2017.

Referitor la cerința " - Sistem de operare Linux Red Hat cu capabilități înalta disponibilitate sau echivalent" se solicită ca sistemul de operare să fie licențiat, licență perpetuă, suport minim 1 an.
Întrebare nr. 3


Aceleași întrebări pentru Server fizic pentru asigurarea capabilității de înaltă disponibilitate a sistemului (spare) – 1 bucată.
Răspuns nr. 3
Șasiul trebuie să suporte upgrade-ul, dar nu trebuie echipat standard cu toate cage-urile.

Cerința "- Minim 6 sloturi dintre care minim 3 sloturi PCI-Express Gen3 x16" trebuie îndeplinită în configurația solicitată.
Referitor la cerința ”- 2 surse instalate maximum 500W hot plug”, vă rugăm să revedeți răspunsul la întrebarea nr. 1 din cadrul clarificărilor asupra documentației de atribuire nr. 113 / 23.02.2017.

Referitor la cerința " - Sistem de operare Linux Red Hat cu capabilități înalta disponibilitate sau echivalent" se solicită ca sistemul de operare să fie licențiat, licență perpetuă, suport minim 1 an.
Întrebare nr. 4

Referitor la Server pentru reverse proxy, management infrastructura, backup  – 1 bucată

Vă rugăm să ne precizați cerința "Sistemul trebuie să suporte adăugare și integrarea ulterioară a blade-urilor, toate putând fi controlate de la aceeași interfață de management" la ce se referă, având în vedere că proiectul autorității contractante nu conține ofertarea de blade-uri sau alte soluții tehnologice care conțin server-e blade.
Răspuns nr. 4
Vă rugăm să revedeți răspunsul la întrebarea nr. 5 din cadrul clarificărilor asupra documentației de atribuire nr. 113 / 23.02.2017.
Întrebare nr. 5

Referitor la Server pentru reverse proxy, management infrastructura, backup  – 1 bucată
Vă rugăm să acceptați și echipamente care au surse  minim 500W, pe același motiv precizat la punctele anterioare.
Răspuns nr. 5

Referitor la cerința ”- 2 surse instalate maximum 500W hot plug” aceasta se menține având în vedere limitările legate de puterea instalată la sediul Beneficiarului. Serverele trebuie să permită upgrade-urile solicitate utilizând sursele livrate.
